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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadaní - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita  zpracování  tématu  -  průměrná,  Metodika  zpracovní  práce  -  průměrná  ,  Formulace  cílů  a  závěrů
práce  -  průměrná,  Vlastní  přínos  autora  -  průměrný,  Práce  se  zdroji  -  průměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce - průměrná , Jazyková a stylistická úroveň - průměrná, Formální úprava
práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - drobné nedostatky

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Studentka průběžně konzultovala svůj postup s vedoucí práce, byla aktivní, průběžně reagovala na zpětnou
vazbu vedoucí práce a zapracovala připomínky.

Slovní zhodnocení
Autorka  si  pro  svou práci  zvolila  důležité  téma.  V současné  společnosti,  kdy se  velmi  dynamicky vyvíjí
technologie  a  jejich  využití  v každodenním  životě,  je  pro  seniory  poměrně  náročné  sledovat  novinky  a
využívat plnohodnotně internetové služby, včetně internetového bankovnictví. Tato práce, jejímž cílem je
je  vytvořit  návody  k  internetovému  bankovnictví  pro  seniory,  které  budou  srozumitelné,  uživatelsky
přívětivé  a  bezpečné,  je  proto  vítaným  příspěvkem.  V  teoretické  části  bakalářské  práce  studentka
představila  základní  pojmy  jako  jsou  stáří,  stárnutí  a  senior.  Dále  se  věnuje  principům  finanční
gramotnosti, jejím složkám a finanční gramotnosti seniorů a jejich celkovému pohledu na finance a rizika
používání  internetu.  Podrobně  se  pak  věnuje  zásadám  tvorby  různých  typů  návodů  pro  seniory.V  rámci
praktické  části  bakalářské  práce  studentka  realizovala  dotazníkové  šetření  zaměřené  na  aktuální  stav
využívání internetového bankovnictví účastníky Univerzity třetího věku Západočeské univerzity v Plzni a
jejich  preference  ohledně  specifik  různých  typů  návodů  k internetovému  bankovnictví.  Na  základě
výsledků dotazníku pak připravila vlastní návod, který konzultovala s vybranými respondenty a získala od
nich zpětnou vazbu pro doladění návodu do optimální podoby.Struktura bakalářské práce je přehledná, cíl
je  definován  srozumitelně  a  zpracování  tématu  odpovídá  požadavkům  kladeným  na  bakalářskou  práci.
Práce nevykazuje žádné výrazné formální nedostatky.Studentka ve všech bodech splnila zadání bakalářské
práce. Práci proto doporučuji k obhajobě.

Dotazy k práci
Které výsledky dotazníkového šetření Vás nejvíce překvapily?

PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.
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